
QUESTIONS/REPONSES 

 

REFERENCE : RFQ/02/ ACQUISITION DE MATERIELS DES ECOLES/RSF/2020  
 

 
Question1 : 
 
Pouvez-vous préciser ce que vous appelez le bois blanc, s'agit-il bien d'un contreplaqué 
stratifié blanc, ou juste d'un contreplaqué peint blanc ? si oui merci de confirmer ? 
  
Réponse 1 : 
 
Pour le bois on n’02 essences qu'il faut utiliser parce que nous nous inscrivons dans la 
durée. Donc le bois sera de : AYUS, Latui ou flaquet. 
  
Question2 :  
 
 Pouvez-vous préciser les dimensions de la chaise pour maternelle, dans les spécifications il 
est précisé 50(h)x28(L)x28(p) cm mais plus loin dans les spécifications les dimensions sont 
62(h)x32(L)x32(p) cm. 
  
Réponse 2 :  
 
Les deux dimensions marchent, on pourra harmoniser en adoptant une dimension unique le  
50(h)x28(L)x28(p). 
 
Question3 : 
 
 Pouvez-vous préciser les dimensions de la table pour maternelle, dans les spécifications il 
est précisé 62(h)x32(L)x32(p) cm, je pense qu'il y a sans doute une erreur sur les 32 cm. Les 
dimensions sur le schéma technique ne sont pas visibles. 
 

Réponse 3 :  

 

La table pour maternelle a une forme carrée avec une hauteur de 45 cm et le côté sera de 
100 cm. Voir plan côté en en pièce jointe. 
 
Question4 : 
  
Pouvez-vous préciser les dimensions de la table banc, dans les spécifications il est précisé 
66(h)x140(L)x35(hauteur banc) cm mais plus loin sur le schéma technique les dimensions 
sont différentes.  
 
 Réponse 4 :  
 
Il faut considérer les dimensions données dans le schéma technique fourni dans la demande 
de prix. 

 



 
TABLE CARREE POUR ECOLE MATERNELLE 


